

# 射陽日報

权威·贴近·创新

星期四 2022年5月5日 总第3889期  
农历壬寅年四月初五

SHEYANG DAILY | 主办:中共射阳县委 | 新闻热线: 69966889 69966890 | Email: sy7059559@126.com

## 县举行“健康小屋”投运启动仪式

吴冈玉出席

本报讯(记者 高陈斌)4月30日上午,我县在吾悦广场举行“健康小屋”(便民核酸采样点)投运启动仪式。县委书记吴冈玉出席活动并向射阳经济开发区、合德镇首批20名点位长授“健康小屋”钥匙模型。

据了解,投运“健康小屋”是开展常态化核酸检测的一项重要便民举措,通过健康小屋的普及,广大居民可以快捷地进行核酸检测采样,及时发现新冠病毒感染线索,阻断传播途径,达到疫情防控的目的。

“健康小屋”的落地,不仅可以解决高温、下雨等恶劣天气对核酸检测工作带来的负面影响,改善医务人员的工作环境,更为有需要的“应检尽检”人员提供一站式核酸采样服务。市民从查验两码、登记信息到现场采样,5分钟左右即可完成全部核酸采样流程。便捷高效的核酸采样服务为全县开展重点人群“应采尽采”、一般人群“愿采尽采”创造了良好条件。此外,“健康小屋”在选址上,首选县城范围人流比较密集场所,如交通枢纽、大型综合商圈、学校集中区、集中办公区等地,市民可以在家门口进行常态化核酸检测采样,形成“步行15分钟核酸采样服务圈”。

县委常委、射阳经济开发区党委书记王海兵参加活动,副县长李东主持启动仪式。

## 县收视市疫情防控工作视频调度会实况

王连春谢继步吴冈玉崔晓荣出席射阳分会场会议

本报讯(记者 杨兰玲 吴贵民)5月3日下午,市委副书记、市长周斌主持召开市疫情防控工作视频调度会,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于重要指示精神,严格落实省委、省政府最新部署要求,时刻保持高度警惕,始终坚定信心、不麻痹、不厌倦、不侥幸、不松劲,迅速查找堵塞疫情防控中的风险漏洞,快速彻底把局部疫情扑下去,把外部防线筑牢固,把应急能力补起来,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。我县在县委行政中心二楼会议室分会场组织收听收看视频会议实况。副市长王连春,副市长、市公安局局长谢继步,县委书记吴冈玉,县委常委主任崔晓荣出席射阳分会场会议。

会议听取我县突发疫情应急处置最新情况汇报,各专项组交流了工作建议。周斌强调,要集中精力,尽锐出战,以最快速度、最强决心、最优举措,打赢这场阻击战。要快速流调溯源,坚持“管快、快调、快检”,迅速追踪风险人员,第一时间转运隔离。要按流程调阅信息,同步规范划定相关管控区域,严格落实管控措施,让人员流动停下来。要快速开展区

域筛查,坚持边流调边处置边研判,优化调整措施,提高处置成效,做到在最短时间内,以最小代价扑灭疫情。要及时发布权威信息,准确回应群众关切,努力解决百姓困难,确保各项防控工作平稳有序。

周斌指出,当前疫情防控工作仍面临不确定性,外防输入的压力依然艰巨。全市各级各部门要加强货车司机查验工作,坚持重点人群应采尽采,对所有货车逢车必查、逢人必查,严查查处各类隐瞒行程情况,确保不漏一车、不落一人。要强化货车司机排查管理,及时掌握司机和货车的数量、位置、活动路线等信息,建立动态报备台账资料,严格落实核酸检测规定,持续加大防疫宣传教育,切实规范管理到位。要做好其他重点人群排查管理,加强社区网格化摸排,全面摸清在外务工人员数量,严格落实各项健康管理措施,加强47类重点人群“应检尽检”工作,加密高风险人群检测频次,真正做到早发现、快处置。要提高市民核酸检测意识,科学设置便民核酸采样点,严把采样点工程质量,规范采样操作流程,完善内部管理体系,提升采、送、检、配效率,共同构建联防联控、群防群控的严密防线。

周斌指出,没有良好的安全稳定环境,高质量发展就无从谈起。全市各级各部门要落实总体国家安全观,担当作为、求真务实,一着不让抓好安全稳定工作,细致排查整治自建房屋安全隐患,深入开展安全生产大排查大整治,继续严格做好值班值守工作,切实做到守土有责、守土担责、守土尽责,确保社会大局和谐稳定。

就贯彻落实会议精神,吴冈玉要求,各层各级要迅速行动起来,动起来,把疫情防控工作作为当前头等大事,快流调、快检测、快转运、快管控,尽锐出战,全力以赴做好应急处置,以最快速度、最有力举措扑灭本次疫情。要扎实开展自查自纠,对照最新防疫政策,及时复盘反思,全面查漏补缺,提升疫情防控能力水平,牢牢把握工作主动权。要精准做好信息发布,加强宣传引导,回应社会关切,积极保障群众生产生活,全力维护社会大局和谐稳定。

县领导陈俊、胥亮亮、刘成志、陶晓林、李东参加射阳分会场会议。

本报讯(记者 刘燕)5月4日上午,全县防汛抗旱暨河长制工作会议在县委行政中心二楼会议室召开。会议强调,要深入贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾系列重要讲话指示精神,按照国家和省、市防汛抗旱工作电视电话会议部署要求,明确任务、压实责任、严明纪律、加强监督,全面深入推进河长制,坚决打赢防汛抗旱硬仗,全力维护人民群众生命财产安全。县委常委、副县长李东主持启动仪式。

王宁指出,防汛抗旱事关人民群众生命财产安全,事关我县经济社会发展和安全稳定大局。全县各级各部门要把人民利益放在至高无上的位置,清醒认识当前防汛抗旱工作面临的严峻形势和突出问题,坚持以习近平总书记“两个坚持、三个转变”的防灾减灾救灾新理念为指引,切实强化底线思维和忧患意识,坚决杜绝麻痹思想和侥幸心理,严格落实防汛责任,兜底排查问题隐患,制订各类应急预案,做好抢险应急物资准备,扎实做好“防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾”的各项准备工作,确保今年安全度汛。安全高质量建设水利工程项目,确保防汛险情来临时新建的基础设施工程投入使用。提升预测预报水平,切实做到精准研判、科学调度。

王宁要求,持续发力、久久为功,推动河湖长制工作取得新成效。按照市委、市政府的决策部署,进一步加大河湖管护力度,加强河湖执法监管,全力保障水生态环境安全。高标准推动河长制履职,不折不扣做好专项整治工作。高要求完成河湖整治,根据问题清单和任务清单,积极制订整改方案,确保按时完成整治任务。高标准落实河湖管护,形成基层河长、镇河长办、村级河长工作站巡查人员立体式巡查管护机制。高质量建设幸福河湖,强化协调推进,完善方案设计,保障建设经费,确保按期保质完成建设任务。

王宁强调,要强化统筹、压实责任,确保各项措施落地落实。在防汛抗旱上,成员单位要在县防汛抗旱指挥部的统一调度下,各司其职,加强沟通、统筹协调,县河长办要加强巡查,对河湖重点工作中发现的问题定期通报。积极开展预案实战演练,确保各级防汛责任人知责明责,科学处置突发紧急情况。强化防汛期间24小时值班值守,确保发现险情第一时间处置并立即上报。

会议部署2022年防汛抗旱和河长制工作,县水利局、气象局、应急管理局、住建局及部分镇区代表作表态发言,各镇区签订2022年防汛抗旱工作责任书。县领导胥晓东、梁明洲、吴海燕、刘成志、陶晓林参加会议。

## 王宁在全县防汛抗旱暨河长制工作会议上指出

## 全面深入推进河长制 坚决打赢防汛抗旱硬仗

## 我县“一照多址”改革为企业减负

本报讯(通讯员 乔泉 董素印)日前,当盐城斯科文化传媒有限公司投资人陈女士在县市民中心企业开办窗口领取“一照多址”营业执照后,高兴地说:“以前听说增加一个场所经营就要多办一份营业执照,提交很多申报材料,我们一直想扩大经营规模,又怕办照麻烦,今天我只是申请变更经营范围,没想到一并把增加经营场所登记备案手续办了,手续简便很多,真是太好了。”这是我县推进注册登记制度改革,强化住所与经营场所登记改革探索,实行“对于市场主体在住所以外开展经营活动,属于同一县级登记机关管辖的,免于设立分支机构”政策之后受惠企业之一。

去年以来,县行政审批局积极推行“一照多址”改革,探索进一步放宽住所(经营场所)登记限制,除涉及国家安全、公共安全、金融安全、生态安全、公众健康等重大公共利益的行业,对从事一般经营范围的市场主体试点开展住所(经营场所)信息申报承诺制。实行“一照多址”后,企业可以在一张营业执照上登记备案多个经营网点,无需再为这些网点单独申请办理执照,突破常规一家企业只能登记一个住所、一张营业执照只能记载一条地址的限制。以盐城斯科文化传媒有限公司为例,申请设立分支机构需要提交分公司登记申请书、经营场所证明、公司章程复印件、总公司营业执照复印件等材料,现在只需提交登记申请书和经营场所证明,如果公司有其他事项申请变更,还可以一并提出申请办理“一照多址”营业执照。

“这样,既减少了申报材料,压缩了审批环节,节省了增设分支机构的时间和成本,又能实现一张营业执照多个经营地址、多点开展经营,方便企业扩大经营规模。”陈女士喜悦之情溢于言表。

## 优化营商环境 服务实体经济

## 蟹农吃下「定心丸」,我县发出江苏「第一车」

5月3日晚上8点多,气温下降,朱平水产种苗有限公司蟹苗场开始忙碌起来,起苗、过秤、打包、装车等各环节有条不紊,忙而不乱。“500公斤优质生态蟹苗打包后,晚上10点30分准时发往苏州阳澄湖。”总经理朱平告诉记者,“这次发运的是江苏第一车,京东物流5月4日早晨6点将货物运抵目的地,接下来我们还有大批优质蟹苗发往全国各地。”眼下正是蟹苗交易的“黄金时段”,由于疫情影响,“云订单”成了蟹农嘴里的新词。“订货的是来自常熟的一位老客户,在射阳拿蟹苗有8年了,这次一口气签订了500公斤的蟹苗单子。”朱平坦言,我县的蟹苗生长快、品质好、产量稳定,是很多客户一直青睐这里的根本原因。今年因为疫情影响不能现场购苗,但是通过微信视频等方式异地也可以看到蟹苗的品质。

作为全省规模最大的蟹苗培育基地,朱平水产种苗有限公司培育的“长江1号”与“长江2号”河蟹通过仿生态养殖,使得蟹苗天然、绿色、环保、生态,今年的产量更是较去年提升了20%,加上云订单销售形势喜人,每天成交额都有上百万元。

在县蟹苗销售保障调度中心,大屏幕上显示着全县96家蟹苗场的产销画面。“蟹苗运输车辆以专用通道、集中管理、闭环运行为原则,每车装载量为500公斤左右,途中时间一般不超过6小时。”县农业农村局分管农业工作的负责人陆爱华介绍,中心会告知驾驶员驶入专用停车场的路线,核酸检测过后由工作人员张贴已检标识,粘贴封条,随后引导货车直达塘口,装货上车后由镇区工作人员送至高速出口,驶离射阳。

为解决蟹苗销售难题,我县在积极做好疫情防控工作的同时,为蟹农开辟绿色通道,拓宽销售渠道,坚决夺取战“疫”与蟹苗保供双胜利。蟹苗销售保障工作领导小组多次到塘口调研指导,第一时间制定疫情防控期间蟹苗销售方案,党员干部下沉一线挂钩包保61户育苗企业服务保障,企业采用自主送苗、物流集中送苗、商家来自取三种模式,真正打通蟹苗运送的“堵点”。

射阳经济开发区管委会副主任曹炳忠告诉记者,园区成立蟹苗销售工作领导小组,建立“养殖户自律+协会互相协查+政府服务”的融合管理模式,要求运输车辆为厢式货车,做到人货分开、全流程闭环管理,确保疫情防控和蟹苗销售两不误。



众志成城 同心抗“疫”

## 时光不负追梦人

——写在射阳农商行营业部获评“全国工人先锋号”之际

本报通讯员 陈军 吕云如 陈德超

近年来,射阳农商行营业部直面各种困难挑战,始终肩负“幸福伙伴、融惠万家”的农金使命,坚持“干一流工作、做一流服务、创一流业绩、建一流团队”,持续优化服务,不断夯实基础,努力提升形象,推动业务经营高质量发展走在前列,为地方经济发展作出了积极贡献。今年4月份,该营业部被中华全国总工会表彰为“全国工人先锋号”。

臻“心”致远,客户至上优服务。细微之处见服务,射阳农商行营业部致力于服务细节的打造,宽敞明亮的服务厅堂配备饮水机、沙发、填单台、资料查阅架等多种设施;厅堂功能分区明确,设施齐全,为客户提供多种智能化服务,便民设施一应俱全;建设志愿者服务驿站,设置图书角,供广大客户和志愿者免费使用;在大门边专设残疾人通道,将门口的车位全部用于客户周转,增设社保制卡机、增配医药箱、雨伞、手机充电器等……真正将“想客户之所想、急客户之所急、虑客户之所虑”落到实处,通过网点的点滴细节凸显无微不至的服务体验,为每一位客户营造宾至如归的温馨服务氛围。

同“心”抗疫,小行大爱显担当。他们不是医生、不是护士、不是科研工作者,他们只是营业部的一线员工;他们没有防护服,也没有请战书,他们只是平凡的普通人,没有鲜花和掌声,但他们依然坚守岗位,热情地迎接每一位顾客。在抗疫期间坚守岗位,用自己的方式主动加入这场与病毒的斗争。“妈妈,您放心,这钱

我们都消毒了。”“大爷,您怎么没戴口罩就出来了呀,这样太危险了,我送给您一只,赶紧戴上吧!”“阿姨,这是您支取的养老金,请收好!”在疫情期间,射阳农商行营业部不忘服务百姓初心,牢记农商使命,坚守岗位服务“不打烊”,为全城抗疫奉献了良心银行、放心银行、贴心银行的“抗”疫力量。

齐“心”协力,银企携手抗时艰。射阳农商行营业部有一支奋发进取、不畏艰难的员工团队,他们将满腔热忱投入到工作中去。在今年“开门红”关键时期,营业部坚持一手抓疫情防控,一手抓对外服务,员工喊沙哑了、双腮麻木了、家人住院了,依然坚守岗位,不下一火线,保障金融服务,践行使命,服务不停。疫情期间走不出去没关系,他们通过电话拜访、线上沙龙等方式安抚客户情绪,拉近和客户的距离,增强线上与客户的黏合度,确保客户金融服务不断档。多渠道宣传“减费让利、存量增信、绿色通道、结算便利”等优惠政策,主动对接和摸排受疫情影响情况,以优质快捷高效的金融服务,助力疫情防控和企业复工复产。

站在新的历史起点,射阳农商行营业部将继续围绕“打造旗舰网点、建设标杆窗口”的目标,踔厉奋发,笃行不怠,奋斗不息,追梦不止,时刻不忘“工人先锋号”创建内涵,持续提升经营管理能力和金融服务水平,用绚丽的青春和对金融事业的忠诚,奋力谱写金融领域一线窗口文明服务新篇章。

## 县首创农村土地经营权流转 限价熔断综合评分机制

本报讯(记者 周蓉蓉 通讯员 孙爱祥)日前,千秋镇渠东村顺利完成全省首笔农村土地经营权流转限价熔断综合评分交易。据了解,本次交易项目为渠东村706亩农村土地经营权流转,前期经村“四议两公开”程序确定交易底价,最高限价分别为1000元/亩/年、1250元/亩/年,在省农村产权交易信息服务平台发布公告,共有种植大户、家庭农场、合作社等11人(经营主体)报名成功,9人参与线上竞价,其中8人出价达到最高限价。触发熔断后,经专家综合评分后确定最终中标者。

我县自2021年入选省第四轮农村改革试验区以来,积极探索防范土地流转价格过高对粮食种植的风险,通过创新限价熔断综合评分机制,为规范土地流转、维护农户和村集体经济组织权益、合理降低种粮大户经营成本、保障粮食生产安全提供借鉴。

